
5DWHG LQ DFFRUGDQFH ZLWK $5, 6WDQGDUG
���� &HUWLILFDWLRQ DSSOLHV RQO\ ZKHQ XVHG
ZLWK SURSHU FRPSRQHQWV DV OLVWHG ZLWK $5,�

,QWHUQDWLRQDO &RPIRUW 3URGXFWV &RUSRUDWLRQ �86$�
��� +HLO��4XDNHU $YH�
/HZLVEXUJ� 7HQQHVVHH �����

)%$ 6HULHV
������ 6((5

&21'(16,1* 81,76
� ��� WKUX � 7RQ

63(&,),&$7,216

)($785(6

� (DV\ WR LQVWDOO

� 7RS 'LVFKDUJH &RQGHQVHU )DQ

� &RDWHG ,QOHW *ULOOH

� /RXYHUHG 7RS

� 6ZHDW 9DOYH 5HIULJHUDQW &RQQHFWLRQV

� )DFWRU\ &KDUJHG ZLWK 5HIULJHUDQW �5�����

� &RSSHU 7XEH � 3UH��3DLQWHG $OXPLQXP )LQ &RLO

��� �� ���� ��
1RYHPEHU� ����

5HSODFHV ��� �� ���� ��



63(&,),&$7,216 68%-(&7 72 &+$1*( :,7+287 127,&(

81,7 63(&,),&$7,216
0RGHO 1XPEHU )%$���*& )%$���*& )%$���*& )%$���*& )%$���*& )%$���*% )%$���*%
(OHFWULFDO 9ROWDJH��3KDVH��+] ��� � ����������
'DWD 9ROWDJH 5DQJH �0LQ��0D[� ��������

0LQLPXP &LUFXLW $PSDFLW\ ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����
:LUH 6L]HO0D[� /HQJWK �$:* &X� )W� ��� � ��· ��� � ��· ��� � ��· ��� � ��· ��� � ��· ��� � ��· �� � ��·
7LPH 'HOD\ )XVH �$PSV� �� �� �� �� �� �� ��
0D[� )XVH RU +$&5 7\SH %UHDNHU
6L]H �$PSV� �� �� �� �� �� �� ��

&RPSUHVRU 9ROWDJH��3KDVH��+] ��� � ����������
'DWD )XOO 5XQQLQJ � /RFN 5RWRU $PSV ��� � �� ���� � �� ���� � �� ���� � �� ���� � ��� ���� � ��� ���� � ���
)DQ 'DWD 9ROWDJH��3KDVH��+] ��� � ����������

+RUVHSRZHU � 7\SH ��� � 36& ��� � 36& ��� � 36& ��� � 36& ��� � 36& ��� � 36& ��� � 36&
)XOO /RDG � /RFN 5RWRU $PSV� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ���
6SHHGV � &)0 �0D[� � � ���� � � ���� � � ���� � � ���� � � ���� � � ���� � � ����

2XWGRRU 7RWDO )DFH $UHD �6T� )W�� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ����
&RLO 'DWD )LQV 3HU ,QFK � 5RZV �� � � �� � � �� � � �� � � �� � � �� � � �� � �

7XEH 'LDPHWHU �2'� �,Q�� ���
&KDUJH 6XFWLRQ ,�'� 6L]H �,Q�� ��� ���

/LTXLG ,�'� 6L]H �,Q�� ���� ���
)DFWRU\ &KDUJH 5���� �2]� �� �� �� �� �� ��� ���

:HLJKWV 6KLSSLQJ � 1HW �/EV�� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� � ���
'LPHQVLRQV +HLJKW [ :LGWK �LQFKHV� �� ��� [ �� �� ��� [ �� �� ��� [ �� �� ��� [ �� �� ��� [ �� �� ��� [ �� �� ��� [ ��

02'(/ 120(1&/$785(
02'(/ 180%(5 )% $ � �� * & �

02'(/ 6(5,(6 (1*,1((5,1* &2'(

<  +HDW 3XPS
$  $LU &RQGLWLRQLQJ

5(9,6,21 /(9(/

6((5 �  ��� �  �� 92/7$*(�
��������������

1RPLQDO &DSDFLW\ 0%WXK ��  ������

3(5)250$1&( '$7$ &22/,1*
287'225 ,1'225 &22/,1*
02'(/ 02'(/ $&&(6625,(6 %78+ 6((5 ((5 6�7 :$776 &)0 3,1 G%HOV

(3
��%��$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ����

(3
��%��$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �

)%$���*& (3
��%��$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� � ��

(3
���%���)���$ ������ ����� ����� ��� ���� ��� ���� �

(3'�0��)��$ 7;9
 � (9��)�� ������ ����� ����� ��� ���� ��� 7;9

+��36$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �

)&3����$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �

(($�(('��%�� 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �

(3
��%��$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �

(3
���%���)���$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �

(3
���%���)���$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� � ��

)%$���*& (3'�0��)��$ 7;9
 � (9��)�� ������ ����� ����� ��� ���� ��� 7;9

(3
���%���)���-���$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �

(3'�0��)��$ 7;9
 � (9��)�� ������ ����� ����� ��� ���� ��� 7;9

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ����� ��� ���� ��� 7;9

+��36$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �

)&3����$ ������ ����� ���� ��� ���� ��� ���� �



63(&,),&$7,216 68%-(&7 72 &+$1*( :,7+287 127,&(

3(5)250$1&( '$7$ &22/,1*
287'225 ,1'225 &22/,1*
02'(/ 02'(/ $&&(6625,(6 %78+ 6((5 ((5 6�7 :$776 &)0 3,1 G%HOV

(('��%��$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3
���%���)���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3'�0��)��$ 7;9
 � (9��)�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3
���%���)���-���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)%$���*& (3
���%���)���-���$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� � ��

(3'�0��)��$ 7;9
 � (9��)�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

+��36$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)&3����$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(($�(('��) 7'� ������ ����� ��� ��� ���� ���� ���� �

(('��)�� 7;9 � (9��)�� ������ ����� ���� ��� ���� ���� 7;9

(3
���%���)���-���$ ������ ����� ��� ��� ���� ���� ���� �

(3'�0��)��$ 7;9
 � (9��)�� ������ ����� ���� ��� ���� ���� 7;9

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ���� ��� ���� ���� 7;9

(3
���)���-���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)%$���*& (3
���)���-���$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� � ��

(3'�0��)��$ 7;9
 � (9��)�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3
���)���-���1���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3'�0��)��$ 7;9
 � (9��)�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3'�0��1��$ 7;9
 � (9��1�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3
���)���-���1���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

+��36$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)&3����$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(($� (('��)�� 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ����

(3
���)���-���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ����

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3
���)���-���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3
���)���-���$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)%$���*& (3
���1���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� � ��

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3'�0��1��$ 7;9
 � (9��1�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(($�(('��)��$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ����

+��36$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)&3����$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ����

(($�(('��)��$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3
���)���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3
���1���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3
���-���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

)%$���*% (3
���-��� 1���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� � ��

(3
���-��� 1���$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

(3'�0��1��$ 7;9
 � (9��1�� ������ ����� ����� ��� ���� ���� 7;9

+��36$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)&3����$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(($�(('��-�� 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(('��-�� 7;9 � (9��-�� ������ ����� ���� ��� ���� ���� 7;9

(3
���-���$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

(3
���1���$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)%$���*% (3
���-���1���$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� � ��

(3'�0��-��$ 7;9
 � (9��-�� ������ ����� ���� ��� ���� ���� 7;9

(3'�0��1��$ 7;9
 � (9��1�� ������ ����� ���� ��� ���� ���� 7;9

+��36$ 7'� ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

)&3����$ ������ ����� ���� ��� ���� ���� ���� �

�  ,QVWDOOHU PXVW FKDQJH SLQ WR VL]H LQGLFDWHG� 3,1  5HIULJHUDQW RULILFH 3,1 VL]H� 7'�  $0$���7'$ ,QGRRU %ORZHU 7LPH'HOD\ .LW� UHTXLUHG WRPDNH6((5

LQGLFDWHG� 67����� )&3� )&;� DQG () IDQ FRQWUROV VDWLVI\ 7'� UHTXLUHPHQWV� 7;9  7KHUPRVWDWLF ([SDQVLRQ 9DOYH� XVH 7;9��� �$0)���.$� RQ � ���

WR � WRQV� XVH 7;9��� �$0)���.$� RQ � ��� WR � WRQV� )RU (OHFWULF )UXQDFH �() 6HULHV� UDWLQJV� ()��%����$  (3$��%��$�7'�� ()��)����$  

(3$��)��$�7'�� ()��-����$  (3$��-��$�7'�� ()��1����$  (3$��1��$�7'�� 
 5HTXLUHV +DUG 6WDUW .LW�



63(&,),&$7,216 68%-(&7 72 &+$1*( :,7+287 127,&(

237,21$/ $&&(6625,(6
0RGHO � 3DUW
1XPEHU 'HVFULSWLRQ 8VH :LWK

$0$���7'$ ,QGRRU %ORZHU 7LPH 'HOD\ $OO 0RGHOV

�������� $QWL�VKRUW F\FOH �� 9ROW � 0LQ� 7LPH 'HOD\ $OO 0RGHOV

������� $QWL�VKRUW F\FOH �� 9ROW � 0LQ� 7LPH 'HOD\ $OO 0RGHOV

������� &UDQNFDVH +HDWHU 6ROLG 6WDWH ¶¶6WLFN 2Q·· 7\SH $OO 0RGHOV

������� &UDQNFDVH +HDWHU ¶:UDS $URXQG· 7\SH $OO 0RGHOV

$0$���&*$ &RLO *XDUG ��� �� � 7RQ

$0$���&*$ &RLO *XDUG ��� 7RQ

$0$���&*$ &RLO *XDUG � 7RQ

$0$���&*$ &RLO *XDUG ��� 7RQ

$0$���&*$ &RLO *XDUG � 7RQ

$0$���&*$ &RLO *XDUG � 7RQ

(;7(1'(' 5()5,*(5$17 /,1(
&255(&7,21 )$&7256

9DU\LQJ /LQH /HQJWK LQ )HHW � P � YV� 7RWDO &DSDFLW\ 0XOWLSOLHU

�� � � � �� � �� � �� � �� � ��� ��� � ��� ��� � ��� ��� �

���� ��� ��� ��� ��� ���

5()5,*(5$17 &+$5*( '$7$
$OO PRGHOV DUH IDFWRU\ FKDUJHG ZLWK 5���� IRU RXWGRRU XQLW�
��· � �P � RI UHIHULJHUDQW OLQH DQG PDWFKLQJ LQGRRU VHFWLRQ�
5HIULJHUDQW FKDUJH FRUUHFWLRQ SHU IRRW � ���PP� RI OLQH�
���� 2�'�  ��� R]�� ����� 2�'�  ��� R]�� ���� 2�'�  ��� R]��
���� 2�'�  ��� R]�

92/7$*( &255(&7,21 )$&7256
9ROWV &DSDFLW\ :DWWV

��� ��� ���

,1'225 $,5)/2: &255(&7,21 7$%/(
� 5DWHG $LU �� �� ��� ��� ���

7RWDO &DS� 0XOW� ��� ��� ���� ���� ����

6HQV &DS� 0XOW� ��� ��� ���� ���� ����

,1'225 7(03(5$785( &255(&7,21 7$%/(
�%DVHG RQ ���) $PELHQW�

, G,QGRRU
' %

(QWHULQJ ,QGRRU :HW %XOE �) ��&��
'�%�

�) ��&�� &RUUHFWLRQ
)DFWRU

��
����

��
����

��
����

��
����

��
����

��
����

��
����

�� ��� �
7RWDO &DS� 0XOW�
6HQV &DS� 0XOW�

���
���

���
���

���
���

���
���

����
���

��
��

��
��

�� ����
7RWDO &DS� 0XOW�
6HQV &DS� 0XOW�

���
����

���
����

���
����

���
���

����
���

����
���

��
��

�� ����
7RWDO &DS� 0XOW�
6HQV &DS� 0XOW�

���
����

���
����

���
����

���
����

����
����

����
���

����
���

�� ����
7RWDO &DS� 0XOW�
6HQV &DS� 0XOW�

��
��

���
����

���
����

���
����

���
����

����
���

����
���

%ROG 7\SH  DSSUR[LPDWHO\ ��� 5HODWLYH +XPLGLW\


